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ZZP.261.216.1.2024.NU 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie  

art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych dalej zwaną „uPzp” 

(Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), którego przedmiotem jest usługa w zakresie 

przeprowadzenia badania pn. „Sztuczna inteligencja, jako mechanizm tworzenia zapotrzebowania 

na kompetencje i kwalifikacje pracowników w województwie mazowieckim - perspektywa średnio- 

i długookresowa.” 

Odpowiedź na pytania 

 Działając na podstawie art. 284 ust. 2 uPzp Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści 

specyfikacji warunków zamówienia. 

Pytanie 1 

Sposób rozumienia "publikacji" wskazanych jako kryterium do ekspertów-czy jest ona rozumiana 

jako publikacja naukowa i musi spełniać wszystkie kryteria publikacji naukowej? 

Odpowiedź 1 

Zamawiający w § 18 ust. 3 pkt 2 SWZ określił, że Wykonawca przedstawi wykaz osób, które będą 

uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji 

zawodowych, dorobku naukowego (np. publikacji i/lub raportów), doświadczenia i wykształcenia 

niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nich czynności. Nie  

jest warunkiem koniecznym aby wykazane osoby były autorami lub współautorami publikacji, 

które spełniają kryteria naukowe. 
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Pytanie 2 

1) Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji na temat kwoty jaką Zamawiający 

zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia. 

2)  Prosimy o ujawnienie wartości zamówienia. 

Odpowiedź 2 

Szacunkowa wartość zamówienia wynosi 147 302,44 zł netto, kwota jaką Zamawiający zamierza 

przeznaczyć na realizację zamówienia wynosi 181 182,00 zł brutto. 

Zgodnie z art. 284 ust. 6 uPzp treść pytań wraz z odpowiedziami zostaną udostępnione na stronie 

Platformy Zakupowej (https://platformazakupowa.pl/pn/wupwarszawa) prowadzonego 

postępowania. 
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